

MWM в гостях у челябинцев

16 июля 2013



11 июля с деловым визитом офис Ассоциации малой энергетики Урала и группы компаний «МКС» посетили давние австрийские партнеры - представители завода [MWM](#) из г. Мангейм. Андреас Обваллер и Маттиас Хаасер обсудили перспективы совместного сотрудничества с президентом Ассоциации малой энергетики Урала Максимом Загорновым и познакомились с работой челябинской компании.

Австрийское предприятие MWM с Ассоциацией малой энергетики Урала и группой компаний «МКС» связывает многолетнее успешное партнерство. В активе – десятки совместных проектов, еще столько же – в ближайших планах. Завод MWM – ведущий в мире поставщик высокоэффективных и экологически чистых установок по производству энергии. Предприятие расположено в г. Мангейм и имеет более чем 135-летний опыт в области разработки и оптимизации двигателей внутреннего сгорания, работающих на природном газе. Неоднократно, реализуя совместные проекты, челябинцы убеждались в надежности оборудования MWM, но самое главное – в надежности и ответственности своих австрийских партнеров.

Маттиас Хаасер уже не однократно бывал в Челябинске. Его последний визит в декабре 2012 года был связан с участием в ежегодном энергетическом форуме «Челябинск - город будущего!», проводимого Ассоциацией малой энергетики Урала. А вот **Андреас Обваллер**, генеральный директор MWM-Австрия на Южном Урале впервые. Сегодня Андреас лично познакомился с президентом

Ассоциации малой энергетики Урала **Максимом Загорновым** и обсудил планы на ближайшее будущее.

После деловых переговоров Андреасу Обваллеру показали офис компании и познакомили с коллективом. Австрийский коллега заявил, что для него это знакомство очень важное и приятное, потому что челябинская компания уже давно зарекомендовала себя как успешное, динамично развивающееся предприятие. «Мне очень приятно видеть здесь много молодых лиц, - сказал Андреас. - Это залог того, что у компании - большое будущее!»

Визит австрийских коллег на Урал ожидается очень насыщенным. Андреас Обваллер и Маттиас Хаасер приняли приглашение Максима Загорнова принять участие в **международном российско-японском семинаре «Собственная генерация на предприятии: от проекта - до объекта»**, который организует и проводит Ассоциация малой энергетики Урала совместно с Российским энергетическим агентством. Мероприятие проходит в рамках деловой программы главной промышленной выставки России «Иннопром-2013». Австрийские коллеги заявили, что ждут от этой поездки в Россию новых знакомств, новых контактов и массу положительных эмоций.